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1) Usando assembly x86 de 16 bits, faga um programa que troque o conteudo das posigcdes
de mem¢éria 1000:1000 e 1000:F000: (1.0 pontos)

2) Usando assembly x86 de 16 bits, faca um programa que escreva na pilha nimeros na
sequiéncia decimal abaixo, desde 0 até FFFF: (1.0 pontos)

100,200,400,800,1600,3200,6400,...

3) Usando assembly x86 de 16 bits, faga um programa que escreva na pilha numeros
multiplos de 5 desde 0 até 512 (decimal): (1.0 pontos)

4) Usando assembly x86 de 16 bits, faga um programa capaz de somar dois numeros de 32
bits. O primeiro destes (A) inicia na posigao 2000:2000, e o segundo (B) inicia no primeiro
endereco apds o primeiro. Coloque o resultado (A+B) no enderegco do segundo (B). (2.0
pontos)

5) Traduza os programas abaixo para o assembly de x86 (16 bits), mantendo o0 mesmo
funcionamento. Considere que a variavel NUM tem seu valor inicial na posicdo de memoria
1000:1000 e seu valor final deve também ser gravado nesta posi¢ao (2 ponto)

a) NUM = NUM + 5 b) Enquanto NUM < 10 entéao
Se NUM = 10 entao NUM recebe o valor de NUM + 1
NUM recebe NUM +1 sendo Enquanto NUM < 100 ent&o
NUM recebe o NUM + 3 NUM recebe o valor de NUM + 10

6) Os LEDs de um display de 7 segmentos estao
conectados a porta paralela como indicado na

figura. Usando assembly x86 de 16 bits, faca um
programa que primeiro acenda a seqUéncia
I-2-3- I-2-3, e depois repita em um loop infinito
a sequéncia b-A (sem os tracos). Imagine que
exista, no endereco CS:2000, uma rotina de delay
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7) A questdo 6 necessita de um delay com, no
minimo, 2000 M lacos. Escreva-o em assembly
x86 de 16 bits, terminado a rotina com RETURN:
(1 pontos)

7-segment LED
display



